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Віра в краще майбутнє зростає

2

62%

72%

22%

16%

З яким твердженням Ви найбільше погоджуєтесь?

Опитування  було  проведено  дослідницькою  компанією  Gradus  Research  методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. 
Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного пункту та 
регіоном. Період проведення поля: 21 липня 2021 року з 11:45 до 18:30 годин / 19-20 серпня 2022 року. Розмір вибірки: 1000 / 1000 респондентів.

Серпень 2022

Серпень 2021 16%

12%

Статистично значущо більше / менше, 
порівняно з попереднім періодом дослідження

© 2022 Gradus Research Plus

Я вірю, що в майбутньому 
зможу мати краще життя

Я не вірю, що коли-небудь 
матиму краще життя Важко відповісти
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Віра в краще майбутнє зростає 
серед людей 45-60 років
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63%

69%

74%

77%

75%

74%

70%

72%

23%

11%

16%

17%

18%

14%

19%

16%

статистично
значуще
вище/нижче,
порівнюючи
з показником
в цілому

Всі респонденти

Чоловіки

Жінки

18-24

25-34

35-44

45-54

55-60
З яким твердженням Ви найбільше погоджуєтесь?

Опитування  було  проведено  дослідницькою  компанією  Gradus  Research  методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. 
Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного 
пункту та регіоном. Період проведення поля: 21 липня 2021 року з 11:45 до 18:30 годин / 19-20 серпня 2022 року. Розмір вибірки: 1000 / 1000 респондентів.

Я вірю, що в майбутньому 
зможу мати краще життя

Я не вірю, що коли-небудь 
матиму краще життя Важко відповісти

Статистично значущо більше / менше, 
порівняно з попереднім періодом дослідження
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Війна
Інфляція, зростання цін, нестабільний 

курс гривні
Нестача грошей, щоб жити нормально й 

не влазити в борги

Безробіття
Корупція, хабарництво виборних і 

посадових осіб

Високі тарифи за комунальні послуги
Байдужість влади до проблем простих 

громадян
Криза державного управління, 

відсутність порядку в країні
Низький рівень медичного 

обслуговування
Забруднення навколишнього 

середовища

Наркоманія, алкоголізм
Злочинність, незадовільна робота 

правоохоронних органів
Для визначення рівня суб’єктивного стресу був використаний опитувальник ШВС-10 (The Rerceived Stress Scale-10, «PSS-10») – шкала, 
що складається з 10 питань, завданням якої є визначення того, наскільки стресовим люди вважають своє життя останнім часом.
Які з цих проблем викликають у Вас найбільше занепокоєння?
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Динаміка загального рівня 
суб’єктивного стресу
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76% 78% 79% 81% 83% 80% 78% 78% 
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Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. Онлайн-панель Gradus
відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного пункту та регіоном.
Період проведення поля (2022): 28-30 липня / 29 липня – 1 серпня. Розмір вибірки: 1030 / 2009 респондентів. © 2022 Gradus Research Plus
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18% 

Проблеми, які викликають найбільше занепокоєння:

Рівень суб’єктивного стресу продовжує бути високим

Статистично значущо більше / менше, порівняно з попереднім періодом дослідження



Втома, напруженість та надія переважають

5

Які емоції переважають у Вашому настрої останнім часом? Оберіть не більше 3 варіантів відповіді:

Опитування  було  проведено  дослідницькою  компанією  Gradus  Research  методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. 
Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного 
пункту та регіоном. Період проведення поля: 21 липня 2021 року з 11:45 до 18:30 годин / 19-20 серпня 2022 року. Розмір вибірки: 1000 / 1000 респондентів.
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Втома

Напруженість

Надія

Роздратування

Страх

Гнів

Обережність

БезсилляВідчай

Розгубленість

Гордість

Сконцентрованість

Спокій

Радість

Натхнення

Всі респонденти (2021) Всі респонденти (2022)

Гордість

Статистично значущо більше / менше, 
порівняно з попереднім періодом дослідження

Розгубленість

© 2022 Gradus Research Plus
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14% 7% 
20% 

9% 14% 8% 13% 
6% 

42% 

29% 

45% 

29% 

40% 

24% 21% 

15% 

45% 

63% 

35% 

62% 
46% 

67% 66% 
80% Довіряють 

(скоріше+повністю)

НЕ довіряють 
(зовсім+скоріше)

Важко відповісти

Жовтень 
2021

N=1000

Червень 
2022

N=1000

Дослідження було проведене дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. Онлайн-панель Gradus
відображає структуру населення міст розміром більше 50 000 жителів у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного пункту і регіону. Період
проведення поля: 15-16 червня 2022 року, розмір вибірки: 1000 респондентів.

Людям 
загалом

Жителям 
населенного пункту

Сусідам та людям, 
що живуть поруч Знайомим

Жовтень 
2021

N=1000

Червень 
2022

N=1000

Жовтень 
2021

N=1000

Червень 
2022

N=1000

Жовтень 
2021

N=1000

Червень 
2022

N=1000

Статистично значущо більше / 
менше, порівняно з попереднім 
періодом дослідження

Від початку війни рівень довіри українців до людей 
загалом ПІДВИЩИВСЯ
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10% 
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8% 

27% 

12% 

9% 

17% 

2% 

9% 

3% 

6% 
Серпень 2022, N=65
Серпень 2021, N=170

США

Франція

ЄС

Канада

Німеччина

Чехія

Ізраїль

Австрія

Польща

Будь-яка країна, окрім України

Це вибір дитини

21% 17% 

5% 
1% 

26% 

10% 

48% 

72% 

Щоб жили в Україні

Щоб жили за 
кордоном

Не має значення 

Важко відповісти

Зростає бажання, щоб дитина проживала в Україні
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Що з наведеного нижче найбільше відповідає
Вашим поглядам на майбутнє Ваших дітей?

Країни, в яких хотіли б, щоб жили діти:

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.
Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного
пункту та регіоном. Період проведення поля: 10 серпня 2021 року з 11:45 до 21:00 годин / 19-20 серпня 2022 року. Розмір вибірки: 1000 / 1000 респондентів

© 2022 Gradus Research Plus

Серпень 2021
N=670

Серпень 2022
N=664

Статистично значущо більше / менше, порівняно з попереднім періодом дослідження

% респондентів, які мають дітей
% респондентів, які мають дітей та хотіли б, щоб діти 
жили в іншій країні; відкрите питання



18% 
8% 
6% 

3% 
3% 
3% 
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2% 
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6% 
37% 

17% 

7% 

3% 

5% 

3% 

3% 

4% 

1% 

0,2% 

2% 

3% 

11% 

33% 

Серпень 2022, N=664

Серпень 2021, N=670

Програміст / IT-спеціаліст

Лікар, медичний працівник

Юрист

Інженер

Економіст, бухгалтер, аудитор

Перекладач

Педагог / вихователь

Архітектор

Поліцейський

Дизайнер

Інша професія

Це вибір дитини

Важко відповісти

Мрії про власний бізнес у дітей
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Ви хотіли б, щоб Ваші діти… Яку професію Ви б хотіли, щоб Ваші діти
отримали В ПЕРШУ ЧЕРГУ?

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.
Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного
пункту та регіоном. Період проведення поля: 10 серпня 2021 року з 11:45 до 21:00 годин / 19-20 серпня 2022 року. Розмір вибірки: 1000 / 1000 респондентів

© 2022 Gradus Research Plus

Статистично значущо більше / менше, порівняно з попереднім періодом дослідження

% респондентів, які мають дітей
% респондентів, які мають дітей

10% 9% 

26% 30% 

3% 3% 

61% 57% 
Працювали у 
власному бізнесі

Працювали за 
наймом

Не має значення

Важко відповісти

Серпень 2021
N=670

Серпень 2022
N=664
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21% 

14% 

4% 

4% 

3% 

2% 

2% 

2% 

13% 

Які досягнення України за останній рік Ви вважаєте найбільш значними?

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.
Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром
населеного пункту та регіоном. Період проведення поля: 19-20 серпня 2022 року. Розмір вибірки: 1000 респондентів.

Досягнення України за останній рік

% всіх респондентів, відкрите запитання

© 2022 Gradus Research Plus

Спротив російському вторгненню / незалежність 
України

Отримання статусу кандидата у члени ЄС

Удари по російській воєнній інфраструктурі в Криму

Згуртованість українців

Міжнародна підтримка України / зростання авторитету 
країни у світі

Дії / можливості ЗСУ

Перемога на Євробаченні

Можливість перемоги України у війні проти Росії

Досягнень не було



Патерналізм та соціальна відповідальність

10

% всіх респондентів

Держава повинна нести 
відповідальність за добробут 

кожного громадянина

Люди повинні самі нести 
відповідальність за свій добробут 

Для досягнення порядку є 
припустимим жорсткий контроль і 

регулювання з боку держави

Люди самі наведуть лад в своїх 
справах, втручання держави 
частіше за все недоречне

Я готовий(а) поступитися власними 
інтересами заради суспільної 

злагоди

Суспільна злагода важлива для мене, 
проте власні інтереси є важливішими

16%

11%

14%

28%

36%

41%

42%

48%

68%

80%

66%

53%

42%

41%

43%

38%

Порядок в суспільстві є важливішим 
за особисті свободи (такі, як свобода 

пересування, свобода слова тощо)

Забезпечення громадянських свобод 
є обов’язковою умовою сучасного 
розвиненого суспільства

З яким твердженням Ви найбільше погоджуєтесь?

Опитування  було  проведено  дослідницькою  компанією  Gradus  Research  методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. 
Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного пункту та 
регіоном. Період проведення поля: 21 липня 2021 року з 11:45 до 18:30 годин / 19-20 серпня 2022 року. Розмір вибірки: 1000 / 1000 респондентів.

2022

2021

2022

2021

2022

2021

2022

2021

Статистично значущо більше / менше, порівняно з попереднім періодом дослідження
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